

## Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

|                                    |                                                   |
|------------------------------------|---------------------------------------------------|
| <i>Zadavatel ve smyslu zákona:</i> | <b>Slezská univerzita v Opavě</b>                 |
| <i>Sídlo zadavatele:</i>           | Na Rybníčku 626/1, 746 01 Opava                   |
| <i>Jednající:</i>                  | doc. Ing. Pavel Tuleja, Ph.D. – rektor univerzity |
| <i>IČ: / DIČ:</i>                  | 47813059 / CZ 47813059                            |

|                                |                                                                                                                                                                                                                                                                                        |
|--------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <i>Název veřejné zakázky:</i>  | <b>Pronájem multifunkčních tiskových a skenovacích zařízení a poskytování souvisejících služeb pro Slezskou univerzitu v Opavě</b>                                                                                                                                                     |
| <i>Druh zadávacího řízení:</i> | Podlimitní veřejná zakázka ve smyslu ustanovení § 26 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení dle ustanovení § 53 zákona, zveřejněná na profilu zadavatele dne 16. 05. 2022 |

Slezská univerzita v Opavě jako zadavatel shora uvedené podlimitní veřejné zakázky obdržel dne 20.5.2021 v čase 12:23:29 níže uvedený dotaz dodavatele k zadávacím podmínkám, ke kterým poskytuje následující odpověď:

### **Dotaz č. 1:**

Zadavatel uvádí v Příloze č.1 - Specifikace požadovaných zařízení že využívá licence SafeQ6 MU8. Jsou tyto licence SafeQ v majetku Zadavatele nebo jsou pronajaté v rámci poskytování stávající, platné služby?

### **Odpověď:**

Zadavatel k tomuto uvádí, že je uživatelem neomezené licence pro kreditní systém SafeQ, aktuálně běžící na verzi MU8. Licence SafeQ pro jednotlivá multifunkční zařízení nejsou v majetku zadavatele, ale jsou pronajaté od současného dodavatele služeb. Předmět veřejné zakázky zahrnuje dle požadavků zadavatele stanovených v odst. 1.3) Návrhu Smlouvy – „pronájem multifunkčních kancelářských zařízení v konfiguraci uvedené v příloze č. 1 (včetně terminálu SafeQ, OCR serveru)“.

### **Dotaz č. 2:**

Pokud Zadavatel licence vlastní, má zakoupenou platnou SW podporu? Lze tyto licence využít v rámci zpracování nabídky?

### **Odpověď:**

Zadavatel má zakoupenou platnou SW podporu do 31.12.2022. Licence lze využít v rámci zpracování nabídky.

### **Dotaz č. 3:**

Může dále zadavatel uvést přesný počet licencí a přesné označení typu licence?

**Odpověď:**

Zadavatel uvádí, že má pronajatých 42 licencí pro zařízení s integrovaným terminálem a 12 licencí pro zařízení bez integrovaného terminálu.

Přesné označení licencí je:

SafeQ 6 SW maint. + Emb, Basic SLA, PMST, 1dv (50+), 1y (42x),  
SafeQ 6 SW maint. bez Emb, Basic SLA, PMST, 1dv (50+), 1y (12x).

**Vzhledem k charakteru dotazů zadavatel lhůtu neprodlužuje.**

V Opavě, dne 23. 5. 2022

Za správnost: Ing. Pavla Vítková